

三男子盗挖汉代古墓掳走两文物

昨日庭审,一被告当庭不认罪

星报讯(高言 记者 马冰璐) 趁考古人员暂停发掘工作之机,三男子打起了古墓的歪主意,竟私自盗掘古墓,并顺走挖出的陶壶、陶鼎两件文物。昨日,合肥高新区法院开庭审理此案,被告人王某、李某、陈某因涉嫌盗掘古墓葬罪出庭受审。

乱墩子古墓群是汉代墓葬群,位于合肥经开区方兴大道的金寨路至始信路段沿线,1986年经肥西县人民政府核定公布为县级文物保护单位。去年10月,因方兴大道进行施工建设,安徽省文物考古研究所会同肥西县文物管理所进驻该区域进行抢救性考古发掘工作。

今年1月13日,50岁的王某趁考

古人员中午暂停对该古墓群51号墓的发掘工作之机,找到附近工地民工李某、陈某、司某三人,要求他们一起跟随他去挖掘古墓。

一开始,三人并不同意,但在王某的一再坚持下,他们最终同意跟随他去挖掘古墓。在前往古墓途中,司某因害怕触犯法律返回工地。王某带着李某、陈某到达51号墓后,用铁锹进行挖掘,从墓中挖出陶壶、陶鼎两件文物。

挖出“宝贝”后,陈某返回了工地,王某和李某则将陶壶、陶鼎藏匿在附近草丛后,才返回工地。当天下午,考古人员发现古墓被盗掘后,向公安机关报案。接受警方询问时,王某隐瞒了真相,并向李、陈二人“通风报

信”,李某和陈某随即逃离工地。

今年1月16日,李、陈二人向警方投案自首,王某则于两天后被警方抓获,被盗文物在其妻姐家中查获,现已由考古人员领回。经鉴定,被盗陶壶为三级文物,被盗陶鼎为一般文物。

庭审中,被告人王某辩称,事发当天,他遇到李、陈二人,两人告诉他,当天中午,他俩在古墓挖到东西了,他出于好奇便去看了一下,盗掘古墓的是李某和陈某,他并未参与。

昨日,法院按简易程序审理此案,但因王某当庭表示不认罪。根据相关法律规定,被告人不认罪,案件无法再适用简易程序,因此,法官宣布休庭,此案将择日再审。

地铁2号线西线土建招标

星报讯(杨楠楠 实习生 周泓圳 记者 丁林) 合肥地铁2号线金寨路等站点建设正酣时,西线的土建也即将开始。昨日,记者从合肥市招标投标中心获悉,2号线潜山路站以西的五个标段(9站10区间),工程概算为5.55亿元。土建工程招标工作已全面启动,正向全国“招兵买马”。这也就意味着合肥地铁2号线西线土建施工,不久后将全线铺开。

三亚景区喊你感受“清凉一夏”

星报讯(实习生 王敏 记者 董艳芬) 昨日下午,“清凉一夏,三亚度假”2013三亚夏日特惠旅游推广会走进合肥,为省城广大市民送来了最新的避暑度假旅游线路。

与往年相比,2013年三亚夏季旅游“走出去推介”活动以“全面立体特惠”为特色,在联合了万宁、五指山、保亭等周边联盟城市的旅游资源后,游客来三亚将有更多的新“看点”。三亚当地地接旅行社相关综合服务报价比冬春季低30%左右。

张一嘉将为贫困学子开音乐会 100张票等你来领

星报讯(记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,旅美青年小提琴家张一嘉将和他的朋友们举办一场“倾心关爱贫困学子,艺术托起美丽梦想·同在蓝天”音乐会。据悉,这场音乐会由合肥市委宣传部、市文明办、市文广新局、团市委共同主办,将于8月13日晚19:30在合肥大剧院音乐厅举行。大约有162名贫困大学生将获得资助。此外,组委会特意拿出100张票供市民索取,地址:科学大道103号浙商大厦一楼大厅,索票热线:18656010564,15605515443。

准大学生打完篮球,肺“爆”了

医生提醒,运动时胸口剧痛别大意

星报讯(鲍瑾 记者 李婉婷) 你能想象得到,肺像个气球一样,里面的气越来越多导致“爆炸”吗?昨日下午,准大学生王帆(化名)在打篮球时,突然觉得胸闷气短,就医后发现,他得了自发性气胸,俗称“爆肺”,幸亏及时送来救治,否则后果不堪设想。

天气连续高温,除了偶尔下楼,王帆这几天都待在家里的空调房间。昨日下午,同学约他去打篮球,待在家正

无聊的王帆欣然前往。没想到打得正起劲时,王帆突然感觉左侧胸痛明显,出现了呼吸困难。

同学把王帆送到附近的省妇幼保健院东区救治。检查后发现,王帆为左侧自发性气胸,好在经过引流抽气等治疗后,已经脱离危险,正在康复中。

据该科专家刘红艳介绍,“气胸”患者大多是青少年,多见于那些个子

偏高、体型较瘦的青少年以及患过肺炎的年轻男性。这是因为青春期男生身高生长过快,其肺部发育跟不上身高生长的速度,最终导致肺大泡破裂,肺内的气体通过破裂口进入胸腔形成气胸。刘红艳提醒,运动时胸口剧痛别大意,平时应该加强体育锻炼,增强体质,平衡营养,健康发育,避免“豆芽菜”的瘦高体形,降低肺大泡的形成几率。

万达百货珠宝婚庆节开幕 尊享非凡的珠宝婚庆狂欢之旅

8月8日,万达百货珠宝婚庆节50城64店同时开幕。这场规模盛大的珠宝婚庆狂欢节,带来了前所未有的冲击与影响。这不仅仅只是珠宝带来的吸引力,更是万达百货珠宝婚庆节上多业态整合联动的“大万达效应”。

8月9日,万达百货珠宝婚庆节同时在合肥包河万达百货璀璨绽放。下午15:00,合肥包河万达百货珠宝婚庆节启动仪式在万达百货一层举行,万达百货合肥区域为期十七天的大型珠宝婚庆节正式拉开帷幕。

8月9日,在上海万达百货中庭,林志玲的身影掀起了万达珠宝婚庆节上海场的高潮,作为周大生品牌代言人的台湾第一名模,林志玲佩戴周大生百万钻戒现场教授美丽秘诀。8月10日,拥有九头美女之称的吴佩慈也将空降万达百货珠宝婚庆节成都场,为其代言品牌吉盟珠宝站台打气。一时之间,万达百货珠宝婚庆节成为全国人民关注的焦点。

“此次活动从8月8日至8月25日为期半月之久,根据首日近千万人次的客流量统计,万达百货珠宝婚庆节期间将有望吸引过亿消费者参与其中。”中国零售百货协会相关人士透露:“目前万达百货全国门店的开设已从一二线城市蔓延覆盖至三四线城市,这样的规模优势让万达百货珠宝婚庆节实实在在走进了消费者的生活,更多的人在家门口就能享受到一站式婚庆购物体验。”

除却门店的规模优势之外,万达百货珠宝婚庆节上更齐全的品种与品牌汇聚也同样赢得消费者的好评。据相关人士透露,此次参与万达百货珠宝婚庆节一线珠宝品牌周大福、六福珠宝、周大生、吉盟珠宝等除大力度的促销活动外亦同时推出



了珠宝珍品展、婚庆展、珠宝秀等互动类公益活动。

万达百货还推出“万人观影”活动进行珠宝婚庆节期间线上线下互动,邀请全国万名情侣观看《宫·锁沉香》影片,为珠宝婚庆节营造出了一种浓浓的温馨浪漫氛围。

据悉,为配合本次万达百货珠宝婚庆节活动,万达集团还调动旗下地产、酒店、文化旅游公司联合为珠宝婚庆节“加码”。在活动期间到万达百货购物或参与官方微博活动即可获得全国近40家万达旗下星级酒店送出的超过150份豪华蜜月套房入住体验资格、2000张七夕自助晚餐券、1000张下午茶券;万达影视亦会送出包括北京、上海、重庆、广州等地的《宫·锁沉香》明星见面会入场券;万达长白山度假区还提供180份最高价值3000元的长白山3天2晚情侣蜜月自由行套票;同时联手万达大歌星展开全国免费欢唱……

从最受重视的名品珠宝首饰、婚纱,到各类家居用品应有尽有;从明星助阵再到珠宝品鉴会,青春时尚与尊享享受完美体验;从北京到上海至成都,再到全国50大城市,万达百货主导的这场规模宏大的珠宝盛宴满足了当下消费者的婚庆需求,成就了一场完美的珠宝佳话。

市场星报 影响安徽
办最有价值的都市报

2013.11.16
安徽日报报业集团
安徽日报·市场星报
安徽日报·生活报

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 安徽财经: www.ahcaijing.com
微博: http://weibo.com/scxb